Kandidatenvorstellung

Michael Meier
67 Jahre
Verheiratet
Wohnhaft: Herford-Stedefreund
Beruf: Elektrotechniker
Bei der Kommunalwahl am 14. September 2025 stelle ich mich als Kandidat der SPD für den Wahlkreis 21 (Stedefreund, Eickum, Laar) zur Wahl. 
Meine Motivation:
Ich möchte mit meinem politischen Engagement dazu beitragen, dass auch in Zukunft die richtigen Entscheidungen für Herford getroffen werden.
Mein beruflicher Weg:
Ich war als Techniker im Maschinenbau beschäftigt. Zu meinen Aufgaben zählten die Entwicklung und Konstruktion von Maschinen und Anlagen, sowie die Inbetriebnahme dieser weltweit.
Politische Arbeit:
Seit 2021 bin ich im Vorstand des Stadtverbandes der SPD-Herford aktiv. Bei der Kommunalwahl im September 2025 stelle ich mich als Kandidat der SPD für den Rat der Stadt Herforder zur Wahl.
Für eine Verbesserung folgender Themen setze ich mich mit großem Engagement ein:
· Sichere Schulwege und sichere Bushaltestellen, damit Schülerinnen und Schüler möglichst gefahrlos die Schule erreichen können.
· Ausbau der Straßen und Fußwege in den Ortsteilen Stedefreund, Eickum und Laar wo sich alle Verkehrsteilnehmer schlechte und schmale Straßen teilen müssen.
· Ausbau des ÖPNV-Netzes in den Ortsteilen Stedefreund, Eickum und Laar wo es bisher noch gar keine ÖPNV-Anbindung gibt.
Bei den diesen genannten Aufgaben besteht großer Optimierungsbedarf.
[bookmark: _GoBack]Weiterhin gilt mein großes Interesse den Themen Klima und Energie. Diese Themen sind die großen Herausforderungen für die nächsten Jahre. Privat nutze ich erneuerbare Energien,  ich setze Photovoltaik und Solarthermie ein und konnte inzwischen viele positive Erfahrungen sammeln. Das Thema Wärmewende ist ein weiteres relevantes Thema, mit dem wir uns zukünftig auseinandersetzen müssen, hierbei ist die Wärmeplanung der Stadt Herford sehr hilfreich.
Ich bin immer interessiert für weitere Anregungen und Fragen, selbstverständlich auch zu anderen Themen.
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